

政 务 信 息

第262期

连云港市人民政府办公室

2018年12月27日

我市提前实现省定消灭入海河流黑臭水体目标。近日，全市22个地表水国、省考断面劣V类全部消除，15条入海河流12月单月测值消除劣V类，实现历史性突破，提前达到《江苏省水污染防治工作方案》中提出的“到2020年基本消除劣V类水体”目标。近岸海域12个点位11月首次全部达标（一类水质点位10个），全年均值优良率为66.7%，较2017年上升33.4个百分点。

（市环保局、市水利局）

市公安交警部门强化酒驾醉驾整治成效显著。11月份以来，市公安交警部门成立百日安全行动领导小组，持续强化酒驾醉驾整治，做到“逢车必查，重嫌必检”。截至目前，共查处

酒驾472起，其中醉驾29起，立刑事案件59起，拘留16人，吊销驾驶证51本，通报5起党员或国家工作人员酒驾案件至纪检监察部门及其所在单位。人均查处数和万车查处率均居全省第一，因酒醉驾导致交通事故数同比下降50%。（市公安局）

2018年中韩客货班轮承载人次、运输箱量实现双增长。两条航线共运行402个航次，承运旅客16.58万人次，运输箱量8.57万标箱，同比分别增长15.86%、28.94%。其中连云港至仁川线运行204个航次，承运旅客11.28万人次，运输箱量5.17万标箱，分别增长154.84%、14.41%；连云港至平泽线运行198个航次，承运旅客5.3万人次，运输箱量3.4万标箱，分别增长-47.14%、68.63%。（市港口管理局、市港口控股集团）

1-11月我市邮政速递主要综合指标均实现历史突破。完成邮政业务收入15.73亿元，同比增长25.5%，较上年全年高出12.9%；全市邮政速递业务总量突破30亿达30.15亿元，增长40.6%，较上年全年高出22%。我市邮政业务发展较快的主要原因是快递业务拉动，1-11月全市快递业务收入达10.2亿元，较上年全年高出23.1%，增长39.7%，为近四年同期增长最高；全市快递业务量达1.18亿件，增长44.1%，较上年全年高出24.6%，均创历史新高；快递业务收入和业务量增幅均居全省第一。

(市统计局)

东海县打造“两站两员”农村道路交管新模式。今年以来，该县深入开展农村地区交通安全管理站、劝导站及交通安全管理员、劝导员“两站两员”建设，纳入综治平安建设总体部署，与网格化社会治理工作相结合，全面实施派出所+交警队+城管队+农路站+安监所“五位一体”合成管理模式。全县共建成交管站21个、交通警察室19个、劝导站156个，排查整改道路交通安全隐患564处，查处各类现场交通违法26.8万起，同比上升48.9%，全县农村道路交通事故死亡人数下降14.2%，打造东海农村道路交通管理样板。

(市公安局)

灌云县临港产业区网格化管理推进化工集中区整治。该区构建“属地管理、分级负责、全面覆盖、责任到人”的网格化监管体系，成立10个巡查组，覆盖化工集中区所有企业。各组采用包保负责制对所属企业以拉网式排查与突击性检查相结合的方式监管，督促企业主动落实生态环境保护主体责任，加大安全隐患整改，加快危废清零，推进关停企业“两断三清”，全面完成“减化”工作，努力实现环保、安全无缝隙管理。目前，第一批20家关停企业“两断三清”工作进展顺利，企业危废暂存量为2403.57吨，中央环保督查以来转移固废28743.89吨，

其中，2018年共转移15794.96吨，50家企业实现危废“清零”。

(灌云县府)

灌南县出台方案强化县级饮用水水源地环境保护长效管理。一是禁止一切有可能对水源造成威胁的生产经营活动，严控建设项目审批；二是加大水质检测力度，对表水厂取水口每月监测1次，每年开展1次全分析，重要时段水质监测达每日1次；三是加强对北六塘河水源地保护区内节制闸管理，确保只引不排，全面禁止危化品运输船舶进入饮用水源保护区。四是严格控制饮用水源一级保护区内的非点源污染，加大沿途村庄污水设施投入，加强沿途防护设施投入。五是全面提升风险防范和应急处置能力，完善应急预案，实行最严格保护办法。

(灌南县府)

(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
